
 
 

КУБОК СВІТУ З АВТОРАЛІ ВІДБУДЕТЬСЯ В ЯЛТІ 
 
Міжнародна Автомобільна Федерація (Fédération Internationale de l’Automobile – FIA) включила 
PRIME YALTA RALLY до списку змагань Кубку світу з авторалі у 2011 році. Про це було 
оголошено у Монако 10 грудня 2010 року на Урочистій церемонії нагородження переможців 
міжнародних змагань автоспортивного сезону 2010. Наймасштабніша подія автомобільного 
спорту України відтепер стане частиною всесвітньої ралійної серії Intercontinental Rally Challenge 
(IRC).  
 
До клубу приймаючих країн серії IRC у попередні сезони входили Монако, Італія, Португалія, 
Великобританія, Іспанія, Кіпр, Бельгія, Бразилія тощо. Цього року на право проведення етапу 
претендували також Україна, Іспанія, Швейцарія і Турція. FIA прийняла безпрецедентне рішення 
на користь PRIME YALTA RALLY, зважаючи на стабільно високу якість організації ралі в Ялті, 
схвальні оцінки зарубіжних експертів та відповідність кримської траси світовим стандартам.  
 
PRIME YALTA RALLY 2011 відбудеться 2-4 червня 2011 року. У ці дні Крим прийматиме сотні 
тисяч туристів з усього світу. Перебіг змагань у Ялті висвітлюватимуть провідні міжнародні та 
українські засоби масової інформації. 
 
Учасниками змагань серії IRC стають світові зірки автомобільного спорту. У сезоні 2011 у 
замаганнях IRC планують взяти участь  чемпіон IRC Юхо Ханнінен, зірки WRC Пітер Сольберг, 
Кріс Аткінсон та Тоні Гардемайстер, переможець етапу Формули-1 Роберт Кубіца, призер 
славетних перегонів “24 години Ле-Мана”, учасник етапів WRC та Формули-1 Стефан Сарразан, 
чемпіон Франції з ралі Брайан Буффе, переможець ралі Монте-Карло Франсуа Делекур, а також 
зірки IRC Ян Копецкі, Фреді Лоа тощо. Внесення PRIME YALTA RALLY 2011 до календаря IRC 
дасть змогу українським вболівальникам побачити багатьох з них на трасі в Криму.  
 
Подія такого рівня вперше проходитиме в Україні і стане випробуванням країни на спроможність 
вже сьогодні приймати найпрестижніші спортивні змагання. Президент Автомобільної Федерації 
України (ФАУ) Євген Червоненко: “Тепер у нас є шанс провести генеральну репетицію Євро-
2012. Організація етапу IRC в Ялті надасть унікальну можливість налагодити механізми роботи 
усіх служб, задіяних у підготовці спортивного заходу найвищого світового рівня”. Автомобільна 
Федерація України вважає дуже корисним залучити до організації PRIME YALTA RALLY 2011 
загони міліції з міст-господарів матчів Чемпіонату Європи з футболу 2012 року, медичні, 
рятувальні та інші служби, задіяні у підготовці до Євро-2012, а також волонтерів. Це, з одного 
боку, дозволить на рік раніше відпрацювати їхню взаємодію під час матчів європейської 
футбольної першості, з іншого – забезпечить належний рівень організації змагань IRC. 
Результатом стане налагодження ефективної системи організації та проведення в Україні 
міжнародних спортивних подій найвищої категорії. 
 
Автомобільна Федерація України підкреслює виключне значення змагань Кубку світу з ралі IRC 
для іміджу країни. Ми впевнені, що “спортивні обличчя” України Віталій та Володимир Клички, 
Андрій Шевченко та інші долучаться до підготовки етапу Кубку світу з ралі та презентуватимуть 
Україну на цьому заході.   
 
Автомобільна Федерація України готова до співробітництва з засобами масової інформації щодо 
висвітлення підготовки та проведення етапу Кубку світу з ралі IRC у Ялті. Наші експерти завжди 
відкриті для преси та із задоволенням нададуть вичерпні відповіді на питання журналістів. 



 
 
ДОВІДКА: 
 
INTERCONTINENTAL RALLY CHALLENGE  
 
Міжнародна ралійна серія Intercontinental Rally Challenge заснована у 2006 році. Змагання Кубку 
світу IRC щороку збирають на трибунах не менше, ніж 300 000 глядачів. Сотні мільйонів 
спостерігають за Intercontinental Rally Challenge з телеекранів у 59 країнах завдяки ексклюзивній 
інформаційній підтримці лідера європейського спортивного телебачення каналу “Eurosport”.  
За Кубок світу IRC змагаються світові зірки ралі, які виступають у складі команд восьми 
автомобільних концернів: Abarth, Honda, M-Sport, Peugeot, Proton, Ralliart, Škoda та Subaru.  
 
PRIME YALTA RALLY  
 
PRIME YALTA RALLY проходить у Криму з 2004 року. Популярність та престиж змагань 
постійно ростуть. Ялтинське ралі є етапом Кубку Європи, Кубку Президента України, Чемпіонату 
України з авторалі. З 2011 року PRIME YALTA RALLY включене до міжнародної ралійної серії 
Intercontinental Rally Challenge, яка фактично є Кубком світу з ралі.  
Щороку ялтинське ралі збирає понад 100 000 прихільників автомобільного спорту. На думку 
експертів, статус офіційного етапу серії IRC збільшить цю кількість глядачів щонайменше утричі.  
PRIME YALTA RALLY давно вийшло за рамки звичайного спортивного змагання. Серед 
постійних гостей заходу відомі політики, зірки шоу-бізнесу та кіно.   
  
МІЖНАРОДНА АВТОМОБІЛЬНА ФЕДЕРАЦІЯ 
 
Міжнародна Автомобільна Федерація (Fédération Internationale de l’Automobile – FIA) є 
міжнародною громадською організацією, що заснована у 1904 році з метою представлення 
інтересів автомобілістів та автомобільних організацій.  
FIA є контролюючим органом автомобільного спорту у світі та уповноважена приймати рішення 
щодо проведення міжнародних автоспортивних змагань в усіх дисциплінах. 
 
АВТОМОБІЛЬНА ФЕДЕРАЦІЯ УКРАЇНИ 
 
Автомобільна Федерація України (ФАУ) є неприбутковою громадською організацією, що 
об’єднує інтереси автомобілістів з усіх регіонів України. ФАУ є національною спортивною 
федерацією з автомобільного спорту. Федерація здійснює спортивну владу через виключне право 
на організацію і проведення національних автоспортивних змагань у різних дисциплінах та 
міжнародних змагань з автомобільного спорту в Україні. Ми ексклюзивно представляємо 
український автоспорт на міжнародних спортивних змаганнях та у міжнародних спортивних 
організаціях.  
ФАУ є уповноваженим представником Міжнародної Автомобільної Федерації (FIA) в Україні, 
членом Міжнародного Туристського Альянсу (AIT) та інших громадських організацій.  
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